



2025年1月 株式会社ラコステジャパン テクニファイバー事業部

TOUR ENDURANCE WHITE を発売

株式会社ラコステジャパンは、グループ会社であり日本国内で販売代理店契約をしている Tecnifibre(テクニファイバー)ブ ランドから、テニスバック TOUR ENDURANCE WHITE を1月31日に販売します。

【発売日】

TOUR ENDURANCE WHITE 2025年1月31日(金)予定





【商品詳細】

ツアーで使用しても耐えられる素材を使用 軽量かつ大容量のため遠征時の使用に最適





■商品スペック

品番	品名	本体価格	税込価格	素材	長さ	高さ	幅
40TOUW25BP	2025 TOUR ENDU WHITE BACKPACK	9,900	10,890	塩化ビニル樹脂、ポリエステル	31	48	22
40TOUW256R	2025 TOUR ENDURANCE WHITE 6R	10,500	11,550	塩化ビニル樹脂、ポリエステル	75	28	25
40TOUW2512	2025 TOUR ENDURANCE WHITE 12R	16,000	17,600	塩化ビニル樹脂、ポリエステル	75	28	35
40TOUW2515	2025 TOUR ENDURANCE WHITE 15R	19,000	20,900	塩化ビニル樹脂、ポリエステル	75	28	42